

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД УЖИЦЕ
Градска управа за инфраструктуру и развој
VIII Број 404-24/18
09.03.2018. године
У ж и ц е

На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама („Сл. Гласник РС“ бр.124/2012, 14/2015 и 68/2015) Комисија за јавну набавку образована Решењем број VIII Број 404-24/18 од 05.03.2018. године даје следеће:

ПОЈАШЊЕЊЕ У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
За јавну набавку мале вредности (услуге) VIII Број 404-24/18
„Одржавање светлосне саобраћајне сигнализације“

ПИТАЊЕ: „На страни 15 у оквиру Упутства за доказивање додатних услова тражи се под тачком 2 ставка под Б да понуђач поседује или има у закупу радионицу у којој може вршити поправку опреме и магацин за смештај резервних делова на подручју Града Ужица. Наведено је да се Услов доказује копијом уговора о закупу или копијом поседовног листа. Ако се пословни простор који је у власништву понуђача налази у поступку легализације, која је у току, а процедура за добијање поседовног листа траје дуже од рока за достављање понуда, може ли се испуњеност овог услова доказивати такође валидним документима: копијом пописне листе непокретности са стањем од 31.12.2017. или пореске пријаве за неведени пословни простор од 31.12.2017. године?“

ОДГОВОР: „Наведени услов се доказује достављањем изјаве (Образац 5. у поглављу VI ове конкурсне документације). Наручилац може пре доношења одлуке о додели уговора да затражи од понуђача чија је понуда оцењена као најповољнија да достави копију доказа о испуњености услова, а може и да затражи на увид оригинал или оверену копију. Уколико је пословни простор у поступку легализације, у том случају наручилац ће прихватити као доказ копију пописне листе непокретности са стањем од 31.12.2017. године.“

ПИТАЊЕ: На страни 15 у оквиру Упутства за доказивање додатних услова тражи се под тачком 2 ставка под А да се за сервисно возило достави очитана возачка дозвола. За возила би као доказ испуњености услова требала да се приложи очитана саобраћајна дозвола. Да ли се овде ради о штампарској грешци?

ОДГОВОР: „Наведени услов се доказује достављањем изјаве (Образац 5. у поглављу VI ове конкурсне документације). Наручилац може пре доношења одлуке о додели уговора да затражи од понуђача чија је понуда оцењена као најповољнија да достави копију доказа о испуњености услова, а може и да затражи на увид оригинал или оверену копију. У том случају потребно је приложити очитану саобраћајну дозволу.“

Комисија за јавну набавку
Председник Комисије


Славиша Пројевић